
Øêîëà 1543 11-Â êëàññ Àëãåáðà è ìàòåìàòè÷åñêèé àíàëèç-9 15 ôåâðàëÿ 2023 ã.

Ôèçè÷åñêèé ñìûñë îïðåäåëåííîãî èíòåãðàëà

37. Ïóñòü ñêîðîñòü ìàòåðèàëüíîé òî÷êè èçìåíÿåòñÿ ïî çàêîíó v = f(t). Íàéäèòå ïåðåìåùåíèå òî÷êè ñ

ìîìåíòà âðåìåíè t = a äî ìîìåíòà t = b.

38. Íàéäèòå ïåðåìåùåíèå òåëà çà ïåðâûå 5 ñåêóíä: à) ïðè ñâîáîäíîì ïàäåíèè; á) åñëè ñêîðîñòü ìåíÿåòñÿ

ïî çàêîíó v = 3 sinπt.

39. Íàéäèòå ñèëó äàâëåíèÿ âîäû íà ïëîòèíó, èìåþùóþ ôîðìó òðåóãîëüíèêà, îáðàùåííîãî âåðøèíîé

âíèç, åñëè îñíîâàíèå òðåóãîëüíèêà ðàâíî l, à âûñîòà h.

40. Âû÷èñëèòå ðàáîòó, êîòîðóþ íåîáõîäèìî çàòðàòèòü, ÷òîáû ïîäíÿòü ñ ïîâåðõíîñòè Çåìëè òåëî ìàññîé

m íà âûñîòó h. Ñ ïîìîùüþ ïîëó÷åííîãî ðåçóëüòàòà îïðåäåëèòå âòîðóþ êîñìè÷åñêóþ ñêîðîñòü.

Áûâøåå äîìàøíåå çàäàíèå

41. Âû÷èñëèòå, ñ êàêîé ñèëîé âîäà äàâèò íà âåðòèêàëüíóþ ïëîòèíó â ôîðìå òðàïåöèè, âåðõíåå îñíîâàíèå

êîòîðîé ðàâíî 70ì, íèæíåå � 50ì, à âûñîòà � 20ì.

42. Âû÷èñëèòå ðàáîòó, êîòîðóþ íåîáõîäèìî çàòðàòèòü, ÷òîáû âûêà÷àòü âîäó èç âåðòèêàëüíî ñòîÿùåé

öèëèíäðè÷åñêîé öèñòåðíû âûñîòîé H è ñ ðàäèóñîì îñíîâàíèÿ R.

43. Íàéäèòå ïëîùàäü ôèãóðû, îãðàíè÷åííîé ïðÿìîé y = 3x− 1 è ãðàôèêîì òîé ïåðâîîáðàçíîé ôóíê-

öèè y = x2 + 2x, äëÿ êîòîðîé äàííàÿ ïðÿìàÿ ÿâëÿåòñÿ êàñàòåëüíîé.

44. Íàïèøèòå óðàâíåíèå êàñàòåëüíîé ê ãðàôèêó ôóíêöèè f(x) =
x∫
0

(2 cos2 t+cos t−1)dt, π < x <
3π

2
,

ïàðàëëåëüíîé ïðÿìîé x+ y = 1.

45. Íàéäèòå ïðåäåë lim
n→∞

1

n

n∑
k=1

√
1 +

k

n
.

46. Íàéäèòå ïëîùàäü ôèãóðû, îãðàíè÷åííîé êðèâûìè y = log2 x, y = log 1
2
x è y = −1.
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